

**Kategorija:** Sado Mazo

Uši zečice

Šifra proizvoda: LEGAV05491

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet neiscrpnog erotskog užitka sa našim savršenim dodatkom, **Uši zečice**. Ovaj jedinstveni proizvod iz renomiranog brenda Leg Avenue pruža ne samo stil, već i uzbudljive mogućnosti za istraživanje intimnosti. Sa njihovim elegantnim crnim dizajnom, **Uši zečice** su idealan dodatak za sve koji žele dodati dozu fantazije i strasti u svoje erotske trenutke.

Kreirane od visokokvalitetnog PVC materijala, **Uši zečice** su osmišljene sa posebnim fokusom na udobnost i dugotrajnost, tako da možete bezbrižno istraživati sve svoje želje bez straha od neudobnosti. Bez obzira na to da li se pripremate za igre u spavaćoj sobi ili imate planove za poseban izlazak, ovaj sofisticirani dodatak će vas pratiti u svemu. Njihova diskretna težina od samo 0.08 Kg čini ih savršeno lako prenosivim, omogućavajući vam da ih ponese svuda sa sobom.

Zamislite scenario u kojem iznenađujete svog partnera sa ovim zavodljivim dodatkom; **Uši zečice** će stvoriti romantičnu i senzualnu atmosferu, dok istovremeno dodaju dozu zavodljivosti. Mogu se kombinovati sa raznim kostimima ili se jednostavno koristiti kao samostalan detalj koji će upotpuniti vašu erotsku kolekciju. Ova snažna i zavodljiva kreacija ne samo da će obogatiti vaše intimne trenutke, već će i otvoriti vrata ka novim strašću i verovanjima.

Naša online prodavnica nudi bogat asortiman proizvoda za odrasle, uključujući i **Uši zečice**. Istražite naše različite kolekcije i pronađite sve što je potrebno za vašu intimnu avanturu. Pažljivo odabrani artikli garantuju ćete pronaći nešto za sebe i svog partnera, bez obzira na vaše želje ili afinitete.

Vaš užitak je naša misija, i zato vam pružamo mogućnost diskretne dostave direktno na vašu kućnu adresu. Svi naši proizvodi su pažljivo pakovani kako bi se osigurala vaša privatnost, jer znamo koliko je važno da se opustite i uživete u istraživanju svojih želja bez stresa ili brige. Uronite u avanturu sa **Ušima zečice** i neka vaše maštarije postanu stvarnost. Ovaj dodatak će učiniti svaki

trenutak nezaboravnim i pružiti vam priliku da istražite najdublje kutke svoje mašte.

Ne čekajte više! Pripremite se za new nivo strasti i uzbuđenja koje će vam pružiti **Uši zečice**. Posetite našu online prodavnicu i obogatite svoj život sa ovim jedinstvenim dodatkom. Uživajte u putovanju ka neistraženim dimenzijama zadovoljstva, jer sa našim kvalitetnim proizvodima, svaki trenutak može postati visok motivator za istraživanje i uživanje. Neka vaša noć postane legendarna – otkrijte svoj unutrašnji svet fantazije uz **Uši zečice** i unapredite svoje intimne trenutke na neshvatljivo uzbudljiv način.

Deklaracija

Model:	Uši zečice LEGAV05491
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Barkod:	714718511535
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------